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CXIX. 

TORNATA DEL 18 ~[AGGIO 1906 

Presidenza del Presidente CA.NO~ICO. 
I 

Somm&rlo. - Messaggi del Presidente della Corte dei conti - Comunicazione della Presi 
denza - Il Presidente del Consiglio, minisl1·0 dell' interno, comunica le dimissioni dcl Gabi 
netto - Il Senato sart? conoocato a domicilio. 

La seduta è aperta alle ore 14. 30. 

Sono presenti il Presidente del Consiglio 
e tutti i ministri. · 

F ABRIZI, seg",.etarin, dà lettura del processo 
verbale della tornata precedente, il quale è ap 
provato. 

quindicina del corrente mese non è stata 
eseguita· da questa Corte alcuna registrazione 
con riserva. 

e Il Preside11/11 
cG. FINALI>. 

PRESIDENTE. Do atto al Presidente della 
Corte dei conti di questi due messaggi. 

MesHggi del Presidente della Corte dei conti. 

PRESIDENTE. Prego il senatore, segretario, 
Fabrizi di dar lettura di due messaggi del Pre- 
sidente della Corte dei conti. - 
F ABRIZ[, seçretario, legge: 

cRom11., 14 maggio 1906. 

e In esecuzione del disposto dalla legge 15 a 
gosto 1867, n, 3853, il sottoscritto ha l'onore 
di rimettere a V. E. l'elenco delle registra 
zioni con rise1'1)a eseguite dalla Corte dei conti 
durante la seconda quindicina di aprile u. 1. 

e n Pr« ridenltf 
e G. FUL\LI ,, 

Comunicazioni della Presidenaa. 

PRESIDENTE. Dal Ministero dell'interno ho 
ricevuto la seguente lettera: 

e Roma, 18 maggio 1006. 
e A norma dell'art. 142 della legge comunale 

e provinciale, mi onoro di trasmettere un esem 
plare della relazione e del Reale decreto 22 a· 
prile p. p., con cui si è provveduto alla remo 
zione del sindaco di San Giuseppe Vesuviano, 
signor Ignazio Ambrosio. 

e Per Il Minl&tro <,: 
« Ds NAVA >. 

e Roma, 16 maggio 1006. 

e In adempimento del disposto dalla legge 
15 agosto 1867, n. 3853, il sottoscntto ha 
l'onore di partecipare a V. E. che nella prima 

Do atto al ministro dell'interno di questa co 
municazione. 
Ilo l'onore poi di annunziare al Senato che, in 

conseguenza all'autorizzazione ricevuta dal Se 
nato nell'ultima seduta, mi aono pervenuti dal 
Governo i seguenti disegni di legge, i quali 
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TiJ>ografta del Senato 
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sono stati già approvati dalla Camera dei de 
putati: 

Stato di previsione della spesa del Mi 
nistero delle finanze per l'esercizio finanziario 
1906-907; 

Indennità temporanea agli impiegati resi 
denti a Milano; 

Maggiori assegnazioni su alcuni capitoli 
dello stato di previsione della spesa del Mini 
stero delle finanze per l'esercizio finanziario 
1905-906; . 

Maggiori assegnazioni e diminuzioni di stan 
ziamento su alcuni capitoli dello stato di pre 
visione della spesa del Ministero di agricoltura, 
industria e commercio per l'esercizio finanziario 
1905-906; 

Stanziamento di lire 140,000 in uno speciale 
capitolo della parte straordinaria dello stato 
di previsione della spesa del Ministero degli 
affari esteri per l'esercizio finanziario 1905-906. 

Do atto ai ministri interessati della presen 
tazione di questi disegni di legge, i quali sono 
stati già trasmessi alla Commissione di finanze. 

Comunicazioni del GoTerno. 

PRESIDENTE. Ha facoltà di parlare il Pre 
sidente del Consiglio. 

SONNINO SIDNEY, presidente del Consiglio, 
ministro dell'interno. Mi onoro di annunziare 
al Senato che, in seguito alla votazione di ieri 
alla Camera dei deputati, il Ministero ha ras 
segnate le sue dimissioni nelle mani di S. M. Il 
Re; il quale si è riservato di deliberare. Il 
Ministero rimane intanto in carica perii disbrigo 
degli affari ordinari e per il mantenimento del 
l'ordine pubblico. 

Prego il Senato di volere intanto prorogare 
le sue sedute, dando incarico al suo Presidente 
di convocarlo in seduta pubblica a suo tempo. 
PRESIDENTE. Prendo atto delle dichiara 

zioni fatte dall'onor. Presidente del Consiglio; 
e gli onorevoli senatori per la prossima seduta 
saranno convocati a domicilio. 
Non essendovi altro all'ordine del giorno, la 

seduta è sciolta (ore 14.35). 

Uoenzlat1 per la 1ta11pa O 18 aagglo 1908 (Orti 18). 

F. Da Lu101 
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